

Рецензия

На реферат клинического ординатора Суюновой Ш.А. на тему «Амблиопия».

В рецензируемой работе клиническим ординатором рассматриваются вопросы, посвященные одной из весьма актуальных проблем современной офтальмологии. Амблиопия является часто встречаемым заболеванием у детей -86% случаев в первые годы жизни. В данном случае развивается первичная амблиопия (снижение остроты без видимых причин), либо при нарушении формирования функций сетчатки – вторичная амблиопия (снижение зрения по установленным причинам). В настоящее время есть определенные трудности в лечении данной патологии, учитывая, что большая часть больных – дети, в связи с этим возникают и трудности в диагностике и лечении данного заболевания

В связи изучение основных аспектов амблиопии – первичные и вторичные виды амблиопии, диагностика и лечение данной патологии являются актуальными. Работа, бесспорно, раскрывает содержание выбранной темы и оценивается на «отлично».

Ассистент кафедры офтальмологии
с курсом ПО им. проф. М. А. Дмитриева
Балашова П.М.

